

深航航班收到“炸弹”备降武汉

警方连夜排查 锁定虚假信息源头

昨天凌晨，深圳航空公司官方微博发布消息称，30日22时29分，深航ZH9706航班起飞后收到威胁信息。

为确保安全，该航班在就近机场备降，23时24分飞机安全备降武汉天河国际机场。目前，公安部门已介入调查。

昨天上午记者获悉，经过湖北警方的连夜排查，在飞机上未发现异常。据透露，这个威胁信息从湖北的襄阳发出，目前，湖北警方已经开始调查，并将追究发布威胁信息者的相关责任。这已经是几天内我国民航航班第二次因收到威胁信息返航或紧急备降。 据《法制晚报》



全国人大常委会任命 杨传堂为交通部长

据新华社电 8月31日闭幕的全国人大常委会会议经表决决定免去李盛霖的交通运输部部长职务，任命杨传堂为交通运输部部长。

杨传堂简历：

1954年5月生，汉族，山东高城人，大学学历，1972年6月参加工作。

2011年8月任中华全国供销合作总社党组书记、理事会主任；

第十六届中央候补委员、委员（2007.10.12递补），十七届中央委员。

广东省委委员张广宁： 我很好，从来没离过婚

据《南方日报》报道 8月31日上午，广东省委委员张广宁视察广州联合交易所，临结束时他表示想通过媒体露个脸：“让所有关心我的朋友和市民群众知道我张广宁还在，不要以为我就没有了。我很好，我的家庭也很好，不要说我又结婚了，我从来就没离过婚。也向市民朋友问好，祝大家身体健康，家庭幸福。”

最后，张广宁还说，最近闲时看了不少书，他向大家推荐阅读《次贷危机中国怎么办》和《看懂世界的第一本书》。

日前，网传张广宁及其秘书自杀。

四川攀枝花煤矿瓦斯爆炸 已致41死5人被困

据中新社电 据国家安全生产监督管理总局网站消息，8月29日17时左右，四川省攀枝花市西区正金工贸公司肖家湾煤矿发生瓦斯爆炸事故。截至8月31日11时，事故已造成41人死亡，尚有5人被困井下，49人受伤已送往医院救治。

新浪任命 曹国伟为董事长兼CEO

星报综合 8月31日，服务于中国及全球华人社群的领先在线媒体公司新浪公司(NASDAQ GS:SINA)宣布，汪延先生正式卸任新浪董事长一职，公司同时任命现任CEO曹国伟先生为新浪董事长兼CEO，此任命即日起生效。

汪延先生将继续担任新浪董事。新浪公司同时宣布，新浪将设立一支公益慈善基金，由汪延执掌和运作。

安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受庐江县人民法院委托，我公司将对以下标的公开拍卖：
一、拍卖时间：2012年9月21日上午10:00
二、拍卖地点：合肥市政务文化新区东流西路双赢集团大厦一楼拍卖厅
三、拍卖标的：（届时以拍品清单及特别说明为准）1、位于庐江县泥河镇沙溪社区合编路的两层商业用房一幢和工业用缝纫机及设备44台整体，其中房产建筑面积约115.1㎡，参考价16.3万元。2、电动缝纫机、烫台、裁剪机等设备45台，参考价2.04万元。
四、咨询、展示时间：自公告之日起至2012年9月20日16时止。

有意竞买者，请于2012年9月20日16时前持有效证件并缴纳每个标的2万元的履约保证金至法院指定账户后到我公司办理竞买登记手续，如竞买不成，保证金于拍卖会后七个工作日内无息退还。

咨询电话：0565-7309590、1390566146
公司网站：http://www.sy-ah.com

空中突发 深航收到匿名威胁信息

深圳航空公司发布的消息称，8月30日晚10时29分，深圳航空公司的ZH9706航班在起飞后收到匿名威胁信息，于当晚11时24分成功紧急备降武汉天河国际机场。

武汉天河国际机场随后证实，该航班已经取消，全体旅客和机组人员得到机场妥善安置，天河机场航班未受影响。

据航班时刻表显示，ZH9706航班是从襄阳刘集机场到深圳宝安国际机场的航班，计划当晚9时50分起飞，晚上11时45分降落目的地深圳，而执行这一航班的机型是空客320。

紧急应对 武警反劫机中队出动

昨天上午记者从武汉天河机场获悉，8月30日晚11时2分，武汉天河机场现场运行指挥中心接到中国民用航空湖北空中交通管理局通报，深圳航空公司ZH9706航班请求紧急备降天河机场。

1分钟后，湖北机场集团公司按照预案启动天河机场Ⅱ级应急响应，集团相关领导第一时间赶到现场协调指挥。

这次突发事件发生后，武警湖北省总队反劫机中队出动，在现场参与了搜查检查工作。此外，机场驻场武警、公安干警也都参与了应急处理。具体工作包括搜爆、排查工作，对客舱、货舱进行地毯式搜查等。

经过警方的连夜排查，在飞机上未发现异常。据透露，这个威胁信息从湖北的襄阳发出，目前，湖北警方已经开始调查。

乘客亲历 机上乘客接受“超细致”安检

深航的ZH9706航班紧急备降武汉后，机上乘务人员以及所有的乘客，包括飞机上的行李，都接受了非常细致严格的安全检查。据这架航班上的乘客、名为彭若杰的新浪微博网友透露，乘客们接到的通知是：航班接到了深圳方面的通知，称机上有危险物品，因此备降武汉。

全体乘客在停机坪下飞机后，就看到外面都是警车。所有乘客被安排到了摆渡车上等待，车边全是武警警戒。

广州18名村官集体受贿647万

饭桌上平分百万现金

据《法制日报》

“近日，我们侦破了一宗罕见的集体贿赂窝案：在多次受贿过程中，都是所有人员直接参与。行贿人的行贿方式更是简单直接，大多是在饭桌上直接拿出上百万的现金平分给所有参与的村社干部。”广东省广州市公安局新闻办公室昨天向记者通报了一起村干部涉嫌集体受贿案。

在这个窝案中，涉案村干部达18人之众，涉嫌通过为他在项目工程招标、承建和出租过程中谋取不正当利益，集体收受财物647万元。

一条线索牵出大窝案

记者了解到，2012年5月，广州市公安局经侦支队接到举报称：在该市白云区棠景街棠溪村“农民公寓”和“金光广场”等项目工程招标和承建过程中，有村干部存在收受贿赂的违法行为。

该支队立案调查后发现，棠溪村有18名村干部存在收受贿赂的违法行为，是一

起典型的商业贿赂窝案。

通过大量的侦查工作，专案组迅速摸清了所有涉案人员行贿、受贿的金额、方式、地点和项目工程等具体情况，并掌握了相关涉案人员在村社中的任职、人员关系、住址、车辆等详细情况。7月5日，广州警方出动百余名警力，兵分多路，对相关涉案人员全面开展抓捕行动，共抓获15名涉案人员。日前，专案组又将2名在逃的涉案人员抓获。

经审讯，涉案人员供认，白云区棠溪村第一、十三、十四经济合作社和岗贝片联社18名社干部在该社“农民公寓”、“金光广场”等项目的承建过程以及三元里大道某综合楼整体租赁、金光广场等项目的承租过程中，收受承建、承租人李某、陈某、梁某等人的行贿款647万元。

目前，该案中有16名犯罪嫌疑人已被依法执行逮捕。

行贿行为已成“规矩”

据广州市公安局相关负责人介绍，该案的受贿方式特殊，是罕见的集体贿赂窝案：在多次受贿过程中，都是所有人

员直接参与的“集体行动”。行贿人的行贿方式简单直接，大多是在饭桌上直接拿出上百万的现金平分给所有参与的村社干部。这种集体行贿受贿方式，容易给村社干部造成“法不责众”、“难以置身事外”、“别人拿我也拿”等心理影响。而这种大规模的集体贿赂、公开受贿的行为在商业贿赂案中并不多见。该案中，既有18人共同参与的大窝案，也有5至6人小规模受贿的小窝案。

该案中的多次受贿行为，均是发生在工程建设和厂房、公寓租赁等项目中，这些工程建设项目一般涉及的资金量大，因此行贿受贿的涉案金额也较高。

在该案侦查过程中，专案组发现，这些“村官”的廉洁意识在经济活动中已经变得麻木，“发红包”、“派利”等行贿行为甚至成为了这些村社干部眼中的“规矩”。

安徽合肥旅游学校
—公办省级示范中专（高期3+2代码：333 中专代码：795全省招生）—
专业：酒店管理、旅游管理、烹饪、美妆形象设计、计算机、电子商务、客户信息服务、航空服务、旅游对口高考等专业，招收应、历届初、高中毕业生。校址：合肥市寿春路4号，逍遥津公园往东500米。网址：www.hfjyxx.net
电话：4008807576、0551-4294209 13063217599